

「大手牽小手」 陪伴傳愛

探訪台中市卓越幸福行道會



▲楊琇婷業務協理(右6)帶領永達志工進行探訪。

永達保經麗英團隊楊琇婷業務協理帶領永達志工在4月18日前往台中卓越幸福行道會進行大手牽小手探訪陪伴活動。該行道會是一個以陪伴為主要目標的組織，19位永達志工用熱情和溫暖共同陪伴長輩們度過一個美好的下午。

當天為社區型的愛傳承演唱會，紀麗如和夏乙薇為活動主持人，由林松義、周子寒、黑旋風、裘海

正、黑面、方駿、方馨、向娃、劉福助等藝人帶來風從哪裡來、其實你不懂我的心、心花開、好好愛我等朗朗上口的歌曲，讓長輩們聽得意猶未盡。

在疫情的影響下，對於能參加停辦多時的探訪活動，每位志工都感到特別珍貴和難得，更加珍惜和重視身邊的每個人和事物，志工們用自己的力量和行動為這個社會和這個世界帶來了溫暖和力量。📌



▶ 藝人方俊左起、劉福助、向娃的逗趣互動讓長輩笑開懷。



▶ 藝人方馨帶來溫暖歌曲與長輩互動。

探訪高雄庚欣護理之家

永達「大手牽小手。愛關懷」系列活動，由永達保經陸大同業務籌備副總帶領21位永達志工來到高雄庚欣護理之家，將關懷的溫暖傳遞給需要陪伴的長輩們，讓愛在社會的角落流轉。活動一開始，志工們一同和長輩做伸展操，促進長輩的血液循環，接著由余政鴻、周惠珊、施心慧、高瑞屏等藝人帶來長輩熟悉的春夏秋冬、芒果花、男人情女人心、小姐請妳乎我愛等耳熟能詳的歌曲，讓長輩們想起青春的美好記憶。活動尾聲還有有獎問答，永達志工陪伴長輩們踴躍搶答一起度過愉快的疫後時光。



▲永達志工與長輩們合影。

▼長輩跟著一起哼唱老歌。



▲周惠珊(左1)和長輩一起歡度母親節。

心得分享

陸大同 業務籌備副總

透過活動想到自己父母心有所感，若父母尚在應多花時間陪伴，跟他們聊聊天，分享心情，唱首小曲都很棒，因為這樣就能夠讓長輩非常開心，父母老了最需要的就是親人的陪伴，因為時間不等人。

陳淑芳 業務籌備協理

每次參加公益活動都有不同體悟，探訪長輩的時間永遠都覺得不夠長，雖然只是短短的陪伴，但都能看到長輩開心的笑容，當我們離去時也會看到長輩的不捨，覺得很感動。

莊聆瑄 業務專家協理

很感激有機會參與活動，由於父親是在機構離開的，對這樣的地方很有感觸，也深深覺得有時間要多陪伴父母。有一天我們都會老，愛孩子的方式就是把自己照顧好，不要造成孩子太多的負擔，這也是我們的工作可以發揮的地方。